



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
м. Лозова

від 30 березня 2018 року

№ 91

**Про проведення службового
розслідування**

Керуючись п.п. 19, 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету міністрів України від 13.06.2000 року № 950 «Про затвердження порядку службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», з метою перевірки інформації, доведеної головою ГО «Лозівська спілка учасників АТО» Беседою С.М. та членом ГО «Лозівської спілки учасників АТО» Суптелею П.Ю. на робочій зустрічі з міським головою стосовно підготовки міні-проекту до участі в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» Харківської обласної ради:

1. Створити комісію для проведення службового розслідування у складі:

Голова комісії:

КОБА

Сергій Олексійович

- секретар міської ради

Члени комісії:

КОШЛЯК

Інна Петрівна

- начальник відділу містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради

МОГИЛЬЧЕНКО

Ірина Вікторівна

- головний спеціаліст юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради

2. Комісії провести службове розслідування щодо перевірки інформації, доведеної головою ГО «Лозівська спілка учасників АТО» Беседою С.М. та

членом ГО «Лозівської спілки учасників АТО» Суптелею П.Ю. на робочій зустрічі з міським головою стосовно підготовки міні-проекту до участі в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» Харківської обласної ради.


3. Комісії провести службове розслідування у період з 30 березня 2018 року по 30 квітня 2018 року.

4. Голові комісії Кобі С.О. за результатами проведеного службового розслідування скласти відповідний акт.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Степанова, 2-33-05



С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Жидков О.М.

Коба С.О.

Кошляк І.Н.

Могильченко І.В.



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЛОЗІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**АКТ
службового розслідування**

___ квітня 2018 року

м. Лозова

Підстава: розпорядження міського голови від 30.03. 2018 року № 91
«Про проведення службового розслідування»

Складено комісією у складі:

Голова комісії:

КОБА

Сергій Олексійович

- секретар міської ради

Члени комісії:

КОШЛЯК

Інна Петрівна

- начальник відділу містобудування,
архітектури та земельних відносин
міської ради

МОГИЛЬЧЕНКО

Ірина Вікторівна

- головний спеціаліст юридичного
відділу апарату виконавчого комітету
міської ради

Службове розслідування проводиться за фактом перевірки інформації, доведеної головою ГО «Лозівська спілка учасників АТО» Беседою С.М. та членом ГО «Лозівської спілки учасників АТО» Суптелею П.Ю. на робочій зустрічі з міським головою стосовно підготовки міні-проекту «Пам'ятний знак загиблим учасникам АТО» до участі в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» Харківської обласної ради.

В рамках службового розслідування було отримано:

- письмове пояснення начальника управління економіки міської ради Гранкіна С.О.;
- письмове пояснення заступника начальника управління економіки міської ради Литовки О.Ю..

Під час проведення службового розслідування комісією було встановлено наступне:

20.03.2018 року на робочій зустрічі з міським головою члени ГО «Лозівської спілки учасників АТО» наголосили на тому, що під час підготовки міні-проекту «Пам'ятний знак загиблим учасникам АТО» була відсутня взаємодія між міською владою та спілкою, міні-проект був поданий в останню мить, та про відсутність комунікації під час підготовки міні-проекту.

Начальником управління економіки міської ради Гранкіним С.О. в своїх письмових поясненнях зазначено, що після оголошення Харківською обласною радою початку прийому заявок на Конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» та проведення селекторної наради 11.01.2018 р., на якій були роз'яснені зміни, внесені до Положення про проведення конкурсу, умов підготовки та подання заявок, за дорученням першого заступника міського голови Жидкова О.М. управління економіки міської ради було визначено відповідальним підрозділом за підготовку до подання та реєстрацію в електронному вигляді заявок на участь у конкурсі міні проектів. Відповідальною особою в управлінні за цей напрямок було визначено заступника начальника управління економіки міської ради Литовку Олександра Юрійовича. Відповідно до поставлених йому завдань він повинен був проінформувати всі зацікавлені сторони про умови проведення Конкурсу, довести форми, які необхідно заповнювати, здійснювати консультування, відповідати на запитання та здійснити попереднє опитування щодо перспектив підготовки міні-проектів з подальшим формуванням переліку міні-проектів для схвалення на сесії міської ради. Підготовлені міні проекти він перевіряв на відповідність положенню та затвердженим формам, формував єдиний сканований файл та здійснював реєстрацію на сайті Харківської обласної ради.

Стосовно ситуації, яка виникла під час підготовки міні-проекту ГО «Лозівської спілки учасників АТО» та щодо відсутності взаємодії з учасниками спілки Литовкою О.Ю. було надано письмові пояснення.

Так, заступником начальника управління економіки міської ради Литовкою О.Ю. в своїх письмових поясненнях зазначено, що 17.01.2018 року до управління економіки міської ради звернувся громадянин Суптеля Павло Юрійович, член ГО «Лозівської спілки учасників АТО», з проханням ознайомити його з умовами обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє». Він зазначив, що ГО «Лозівська спілка учасників АТО» має наміри взяти участь в обласному конкурсі міні-проектів з метою виготовлення та встановлення пам'ятного знаку загиблим учасникам АТО. Литовкою О.Ю. було надано відповідні роз'яснення щодо порядку підготовки та подання міні-проекту.

17.01.2018 року, заступником начальника управління економіки міської ради Литовкою О.Ю., голові ГО «Лозівська спілка учасників АТО» Беседі Сергію Миколайовичу на електронну адресу beseda690@ukr.net для ознайомлення та використання в роботі, було надіслано Положення про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», затверджене рішенням Харківської обласної ради від 07.12.2017 № 579-VII та перелік необхідних документів.

28.02.2018 року з електронної адреси pavel-fond@ukr.net від громадянина Суптелі П.Ю. надійшов пакет документів, який не відповідав вимогам Положення про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», затвердженого рішенням

Харківської обласної ради від 07.12.2017 № 579-VII і тому не був поданий на реєстрацію.

До 14.03.2018 року до управління економіки міні-проект «Пам'ятний знак загиблим учасникам АТО» в електронному вигляді на електронну адресу uek-lozova@ukr.net або Flash-носії та нарочно роздруковані, підписані та завірени печаткою з належним чином завіреними додатками, скановані документи не було надано.

Розуміючи значимість міні-проекту для міста та з метою недопущення зриву подачі міні-проекту, управлінням економіки міської ради було роздруковано необхідні форми для подачі міні проекту, які були надані на підпис громадянину Суптелі П.Ю. під час зустрічі в міській раді з учасниками АТО. Згодом, за дорученням міського голови управлінням економіки міської ради було доопрацьовано текст міні-проекту у необхідній формі та подано на реєстрацію 14.03.2018 року.

14.03.2018 року о 20:40 год. з офіційного сайту Харківської обласної ради надійшло повідомлення, що інформація по міні-проекту «Пам'ятний знак загиблим учасникам АТО» успішно подана та зареєстрована за № 766.

Комісією також було прийнято до уваги скріншоти сторінок електронної пошти управління економіки (додаток 1, 2), які підтверджують факт направлення документації по міні-проекту за зазначеними вище електронними адресами.

ВИСНОВКИ КОМІСІЇ:

За результатами проведеного службового розслідування, шляхом вивчення документів та їх аналізу, членами комісії встановлено наступне.

Відповідно до пункту 2.6. Положення про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 07.12.2017 № 579-VII, "Конкурсанти подають до Конкурсного комітету заявку на участь у Конкурсі у визначений спосіб згідно з формами і переліком, що затверджуються Конкурсним комітетом і докладаються до відповідного рішення".

Згідно пункту 2.9. Положення про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 07.12.2017 № 579-VII, "Не допускаються до участі в Конкурсі міні-проекти: - у разі надання конкурсної документації не у повному обсязі або документації, що не відповідає вимогам даного Положення чи вимогам, визначеним Конкурсним комітетом".

Положенням про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», затвердженим рішенням Харківської обласної ради від 07.12.2017 № 579-VII, затверджено Перелік

документів, що подаються до Конкурсного комітету обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», а саме:

Конкурсанти, у визначеній Конкурсною радою термін, реєструють проектні заявки на участь в Конкурсі за формами встановленого зразка, затвердженими рішенням Конкурсного комітету, у тому числі заповнюють описову частину міні-проекту на онлайн-платформі, що розміщена на веб-сайті обласної ради.

До заявки обов'язково додаються:

- інформацію про партнерів (додаток №1);*
- кошторис витрат (додаток №2);*
- копія рішення сесії відповідних рад про схвалення міні-проектів, надання згоди на участь у конкурсі та передбачення з місцевого бюджету співфінансування у разі перемоги міні-проекту;*
- додаткові документи, завірені відповідним органом місцевого самоврядування:*

Громадські організації, громадські спілки, батьківські ради:

- інформацію з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, що підтверджує факт державної реєстрації відповідної громадської організації;*
- копію протоколу зборів про створення громадської організації (для неюридичної особи);*
- резюме Конкурсанта/керівника міні-проекту.*

Документи подаються в сканованому вигляді у форматі PDF одним файлом.

Пакет документів, який було подано ГО «Лозівська спілка учасників АТО» не відповідав вимогам Положення про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє», затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 07.12.2017 № 579-VII. Маючи в наявності повний пакет документів щодо порядку підготовки та подання міні-проектів, члени спілки АТО не вивчили належним чином надані документи, а інформацію сприйняли не повною мірою, тому звинувачення, пред'явлені міському голові щодо відсутності взаємодії з владою, є необґрунтованими.

Враховуючи вищевикладене, інформація, доведена головою ГО «Лозівська спілка учасників АТО» Беседою С.М. та членом ГО «Лозівської спілки учасників АТО» Суптелею П.Ю. на робочій зустрічі з міським головою стосовно відсутності взаємодії та порозуміння з працівниками міської ради при підготовці міні-проекту «Пам'ятний знак загиблим учасникам АТО» до участі в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в

майбутнє» Харківської обласної ради не підтвердилася, а дії посадових осіб управління економіки міської ради є такими, що відповідають нормам чинного законодавства та поставленим завданням по підготовці міні-проектів.

При проведенні службового розслідування будь-яких порушень з боку посадових осіб міської ради не виявлено.

Зауваження під час проведення службового розслідування до членів комісії не надходили.

Голова комісії



С.О. Коба

Члени комісії:



І.П. Кошляк



І.В. Могильченко